

CR 36911 - Servicii de instruire teoretică și practică în domeniul armelor și munițiilor

I.D.: 92920068

Documente participare:

- 4 CACR DD Servicii instruire arme si munitii.pdf

Data publicarii	06.02.24	Coduri CPV	80530000-8 80600000-0 80620000-6
-----------------	----------	------------	----------------------------------

Termenul limita pentru depunere: 20.02.24

Descriere: 1. Context Pentru îndeplinirea condițiilor legale de operare în siguranță nucleară CNE Cernavodă a achiziționat armament letal (pistoale semiautomate) pentru dotarea personalului de protecție fizică care desfășoară activități specifice la CNE Cernavodă. Operațiunile cu arme și muniții, gestionarea, administrarea și întreținerea armelor letale poate fi efectuată doar de către personal calificat, pregătirea și calificarea urmând a fi asigurată de către o firmă de specialitate autorizată. Firma autorizată eliberează certificate de absolvire pentru personalul care absolvă cu succes cursurile de instruire teoretică și practică în domeniul armelor și munițiilor. 2. Informații despre beneficiile anticipate de către Entitatea contractanta Prin activitățile de pregătire specifică a personalului de protecție fizică pentru pregătire teoretică și practică în domeniul armelor și munițiilor în conformitate cu cerințele legale se va asigura capacitatea CNE Cernavodă de a asigura personalul calificat și autorizat în operațiunile cu arme și muniții desfășurate de personalul înarmat al Serviciului Protecție Fizică și Informații Clasificate, respectându-se în acest fel dispozițiile Legii nr. 295/2004 privind regimul armelor și al munițiilor, încălcarea prevederilor acestei legi atrăgând, după caz, răspunderea penală, civilă, contravențională sau administrativă a CNE Cernavodă. 3. Descrierea serviciilor solicitate Prestare Servicii de instruire teoretică și practică în domeniul armelor și munițiilor, servicii de pregătire specifică a personalului de pază și protecție fizică a instalațiilor nucleare la CNE Cernavodă, cu eliberarea unui certificat de calificare care atestă forma de pregătire urmată. Se va asigura pregătirea personalului de protecție fizică, eșalonat pentru 50 de persoane, organizate pe grupe de pregătire de 5 persoane. - Fiecare persoană va beneficia de 80 ore de pregătire timp de minim 10 zile lucrătoare pentru fiecare persoană, conform normelor specifice tipului de calificare. - Perioada de desfășurare a contractului este de minim 12 luni - maxim 18 luni. Numărul mediu de ore prestate de prestator este de 400 ore. Numărul de ore estimat pe durata contractului este de 400. Informații cu privire la contextul care determina necesitatea achiziționării acestor servicii, caracteristici tehnice de performanță, precum și alte cerințe ale SN NUCLEARELECTRICA S.A. sunt descrise în Caietul de Sarcini anexat.